

希腊议会放行新协议草案

与原方案相差无几

新华网消息 希腊议会11日批准旨在解决希腊债务问题的新协议草案,为总理亚历克西斯·齐普拉斯领导的政府继续与国际债权人展开谈判扫清障碍。

了解谈判进展的一名人士当天透露,由欧元区各国副财长组成的欧元集团工作组对这份草案的评估显现积极迹象。换句话说,欧元集团与希腊在12日最终期限前达成救助协议的可能性正在增加。

当天投票中,希腊议会300名议员中有251人投下赞成票,放行新协议草案。

值得一提的是,由于这份包含税制改革、养老金改革、行政管理改革和私有化等方面内容的草案与希腊人上周在公投中否

决的那份“改革换资金”协议草案“惊人相似”,来自齐普拉斯所领导的激进左翼联盟党多名持强硬立场的成员因此流露出不满,其中大约10人在投票中选择弃权或投反对票,草案最终依靠反对党的帮助才顺利过关。

齐普拉斯在投票后发表声明说,他已经获得议会“强有力的授权”,得以继续与国际债权人展开谈判,最终达成一份“兼具经济可行性和社会公平性的救助协议”。

他在声明中没有提及激进左翼联盟党的“内讧”,称自己眼下将集中精力完成谈判。“当务之急是让谈判产生积极成果”,齐普拉斯说,“其他的一切都不着急。”

希腊政府9日向国际债权人和议会提交这份为期3年的协议草案,寻求债权人在此期间提供535亿欧元救助资金。按计划,协议在希腊议会获得通过后,欧元集团工作组将就欧元集团与希腊展开救助谈判正式提出建议。12日,欧盟28国领导人将齐聚一堂讨论希腊今后何去何从。

一名了解谈判进展的人士11日告诉路透社记者,现在“百分百确定的是”,欧元集团将同意与希腊就救助协议展开谈判。

不过,另一名不愿公开姓名的消息人士认为,考虑到来自德国等“强硬派”国家的反对,欧元集团与希腊展开谈判的可能性只有“五五开”。

越南富商灭门案告破
竟是女儿前男友报复

新华网消息 越南南部平福省上周发生一桩富商家族六人灭门惨案,在越南国内引发舆论强烈关注。警方11日通报,两名嫌疑人前一天落网,对犯罪行为供认不讳,其中一人与一名22岁遇害女子曾是恋爱关系,遇害者中有一名少年曾被嫌疑人利用。

这起血腥案件发生于7日,从事木材加工的富商黎文美一家四口及两名亲戚在自家别墅中遭残忍杀害,凶手作案后逃离现场。黎文美家的保姆当天早晨7时进入别墅时发现遇害者,呼喊邻居并向警方报案。遇害者分别是48岁的黎文美、黎42岁的妻子阮黎氏映娥、22岁的女儿黎氏映玲与15岁的儿子黎国英,以及作为黎家亲戚的一对姐弟,18岁的余玉素茹与14岁的余明伟,只有黎文美18个月大的小女儿幸免于难。

警方10日宣布抓获嫌疑人,11日召开新闻发布会,公布案件侦破结果。嫌疑人阮海阳、武文进均为24岁,都是木匠,在胡志明市郊区福门县合租一间房屋。

阮海阳与黎文美女儿黎氏映玲曾是恋人关系,阮海阳还在黎家住过,因黎文美反对,黎氏映玲今年4月与阮海阳分手。阮海阳随后起了向黎氏映玲、黎文美复仇并盗窃黎家财物的念头。他说服朋友武文进一同作案。

7日凌晨2时左右,阮海阳与武文进来到黎家别墅外,给余明伟发短信,让他开门,余明伟开门后即遭杀害。两人胁迫屋内其他人交出钱财未果,先是杀害黎文美夫妇和他们的小儿子黎国英,又杀害了同住一个房间的黎氏映玲和余玉素茹。

全球头号毒枭古斯曼再度越狱

新华网消息 墨西哥国家安全委员会当地时间12日凌晨证实,全球头号毒枭、墨西哥锡那罗亚贩毒集团头目华金·古斯曼·洛埃拉11日晚从墨西哥的“高原”联邦监狱逃脱。

据墨西哥国家安全委员会消息,古斯曼最后一次出现在监狱的监控录像中是11日晚20时52分。监控录像显示,他走进了位于监狱20区2号走廊的淋浴区,而淋浴区属于监控盲区。在古斯曼长时间未出现在监控录像中后,狱警进入淋浴室和牢房,此时古斯曼已不见踪影。

在证实古斯曼越狱后,监狱和墨西哥警方立即封锁了监狱附近区域和通往墨西哥附近各州的道路,并对距离监狱最近的墨西哥托卢卡机场实施戒严,禁止任何飞行活动。

这是绰号“矮子”的古斯曼第二次越狱。1993年,古斯曼在危地马拉落网后被遣送至墨西哥,2001年从墨西哥哈利斯科州“大桥”联邦监狱越狱。2014年2月,古斯曼在墨西

哥海军和美国缉毒局的联合行动中被抓获。古斯曼被认为是全球头号毒枭。美国针对他的缺席审判曾有十多次,美国毒品管制局也把他列入最高通缉名单,对他的通缉赏金高达500万美元。



在波黑出席纪念活动

塞尔维亚总理遭瓶子和石块“问候”

新华网消息 近日,塞尔维亚总理在出席斯雷布雷尼察事件20周年纪念活动上,遭到不明人士攻击。波斯尼亚和黑塞哥维那总统办公室对此次袭击表示谴责。

报道称,因为当年波黑战争时期塞尔维亚支持了波斯尼亚的塞族军队,在斯雷布雷尼察事件20周年之际为136位受害者举行的葬礼上,一群愤怒的波斯尼亚人用瓶子和石头攻击了塞尔维亚总理亚历山大·武契奇。武契奇的头部被一块石头击中。他在随行人员的保护下迅速撤离

了葬礼地点。

波黑总统办公室表示,武契奇在纪念活动中“本着和平的精神打算瞻仰”。

武契奇遭攻击后在贝尔格莱德表示,除了眼镜被打碎之外,自己没有受伤。他认为,发动攻击者是有组织的,但同时强调他将继续自己的和解政策。

武契奇说:“很遗憾,一些人没能理解我在塞族人和波斯尼亚人之间建立友谊的真诚意愿,我的手仍然伸向他们。”

据悉,武契奇曾经是激进的塞族民族主

义者,1990年代末在前领导人米洛舍维奇领导下任职。而他现在是一位寻求引导塞尔维亚加入欧盟的亲西方政治家。

20年前在前南斯拉夫解体的战乱之际,约8000名波斯尼亚人在斯雷布雷尼察镇附近被波斯尼亚塞族部队杀害。

包括美国前总统比尔·克林顿、土耳其总理艾哈迈德·达武特奥卢、欧盟外交政策负责人费德里卡·莫盖里尼等政要人物和斯雷布雷尼察事件受害者一些亲属都参加了当地的纪念活动。

巴西水族馆
一万条鱼一夜死亡
官员展开调查

新华网消息 巴西一家未落成的水族馆近日从世界各地购入约一万条鱼,不过工程期间,这些鱼在临时鱼缸中全部死亡,巴西检察官已就事件开展调查。

报道称,该家水族馆位于西南部城市大坎普,由于建造工程的延误,令在临时水箱的鱼全部死亡。

而负责照料水箱中鱼的公司指出是由于晚上气温骤降,才导致意外发生。

不过,官员指出该公司应就事件负责。官员们说,调查找到的证据显示,水族箱氧气量不足,而且还欠缺维护清洁。

据悉,这些鱼中,很多来自非洲、亚洲及大洋洲。按照预定的工期,本应六个月前就已经转移到水族馆内。

公司代表奥古斯托席尔瓦对说:“本来计划1月到2月期间将鱼转移到水族馆,不过当时场地还未准备好。”

前州长安德烈普奇内利望吸引更多游客来到大坎普,提议兴建水族馆,费用高达5000万美元,但到目前为止,工程何时完成还不得而知。

我市有彩民曾到广东买过福彩吗?

急! 广东2注782万16注银奖同陷弃奖危机

同期2注782万无人认领

第15065期双色球中出的2注782万多元头奖。一等奖,分落广州、佛山、汕尾三地,广州、佛山2注大奖至今皆未兑出。

据了解,两家中奖投注站分别为广州市番禺区小罗村进村大街一巷三横2号之二的44012027投注站、佛山市禅城南庄杏头广场商业美食街6号铺的44130031投注站,中奖彩票皆是10元5注单式票。

还有16注二等奖危机

双色球第15056期1注二等奖,奖金191710元,出自清远市清城区44180401投注站,中奖彩票是一张10元5注单式票,将在7月16日到期;

双色球第15057期10注二等奖,奖金达327万元,出自广州市南沙区44010987投注站,中奖彩票是一张20元1注10倍单式票,将在7月20日到期;

双色球第15058期1注二等奖,奖金91461元,出自珠海市高栏港区44030624投注站,中奖彩票是一张8元4注单式票,将在7月20日到期;

双色球第15059期1注二等奖,奖金446676元,出自广州市荔湾区44010810投注站,中奖彩票

是一张10元5注单式票,将在7月23日到期;

南粤风采36选7第15141期1注二等奖,奖金39707元,出自佛山市44130355投注站,中奖彩票是一张10元5注单式票,将在7月27日到期;

双色球第15063期1注二等奖,奖金289341元,出自江门市新会44122119投注站,中奖彩票是一张2元1注单式票,将在7月27日到期;

双色球第15063期1注二等奖,出自中山市港口镇44110134投注站一张10元5注单式票,将在8月3日到期。

福彩“双色球”第080期

14 17 25 27 28 30 02

福彩“22选5”第186期

02 07 08 10 17

福彩“3D”第186期

5 1 9

双色球中奖快讯:奖池:5.23亿

双色球第2015080期全国中出一等奖6注,每注奖金844万元。

祝贺通城一彩民喜中双色球一等奖2注,奖金1414万元。